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Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 11  ( 1467 )                                                                 16.03.2025.   

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA- 

PAČISTA 
 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki                            Lk 9,28b - 36 
U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe na goru da se 

pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. 

I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i 

razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. 

No Petra i njegove drugove bijaše ¬svladao san. Kad se probudiše, ugledaše 

njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, 

reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu 

tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. 

Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se 

prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega 

slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih 

dana nisu kazivali što su vidjeli. Riječ Gospodnja. 
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE
 

KIP MAJKE BOŽJE  16. OŽUJKA  2025. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Marija Požgaj – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Kristina Lončarek- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Ivanka Kovačić- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Štefanija Car- Koga si, Djevice, u hramu prikazala. 
5. Jadranka Jug - Koga si, Djevice, u hramu našla. 

Molitvena nakana za mjesec ožujak je sv. Josipu za hrvatski narod. 

• Možete upisati svoje nakane za 3. i  4. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja 

sakramenta vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 2. korizmeni tjedan  
16.03. Ned. DRUGA 

KORIZMENA 

NEDJELJA 

„Dok se molio, izgled 

mu se lica izmijeni.“ 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Josip, Dragica, Vladimir Bočkaj, ob. Šćuric i 

ob. Šenjug 

+ pokojni iz ob. Petrač, Garić i Zdenka Perhot 

17.03. Pon. Sv. Patrik, biskup 17:00 + Nema sv. Mise 

18.03. Ut. Sv. Ćiril Jeruzalemski 16:30 

 

17:00 

 

KRIŽNI PUT, predmoli II. grupa 

prvopričesnika 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću 

19.03. Sri. SV. JOSIP, zaručnik 

BDM 

17:00 Kapela sv. Josipa Radnika u Sekirišću  

+ Josip Junković, + Josip Sklezur, + Marija i 

Maks Kučko  

20.03. Čet.  Klaudija, Klaudije 16:30 

 

17:00 

Euharistijsko klanjanje i mogućnost za 

sakrament Ispovijedi  

+ Mijo i Mara Kramar i ob. Kramar, Ivo i Jaga 

Martinić i ob. 

21.03. Pet. Vesna, Vlasta 

Svaki petak je nemrs. 

16:30 

 

17:00 

 

KRIŽNI PUT, predmole učenici i učenice 2. 

razreda OŠ 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Vlado, Josip i Anđela Hostić, Magdalena, 

Ivan, Stanko i Barbara Halaman i ob., + Vera 

Ferenčak, + Agata Tisanić i ob., + pokojni iz 

ob. Gregurić, ob. Jurina i ob. Herceg, + Agata 

Mihovilić, + Ivica Vidović, + Ana Despenić,  

+ Danica Rušnov, + Julije Loborec, + Ivka 

Horvat, + Štefica Kos, + Josip Cigula, + Jelena 

Gorički, + Štefanija Martinjak, + Kata 

Sinković, + Štefanija Grabušić, + Antun 

Jačmenica, + Marija Šćuric 

22.03. Sub. Oktavijan, Lea 07:00 

 

08:00 

 

+ Josip, Katarina, Petar i ob. Bezek, na čast sv. 

Josipu 

DEKANATSKI KRIŽNI PUT, početak kod 

kapele sv. Antuna Padovanskog na Hršak 

bregu – Krapinske Toplice – Sv. Križ 

Začretje, a završetak kod crkve sv. Barbare 

u Bedekovčini sa sv. Misom 

23.03.   Ned. TREĆA  

KORIZMENA 

NEDJELJA 

„Ako se ne obratite, svi 

ćete slično propasti.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Juraj i Štefica Piljek, Milan Škada 

+ Josip Tušek 

 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 

DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati, mons. Juraj Batelja, djelitelj sv. Potvrde 

Poštovani župljani! Kao što Vam je poznato Pastoralni centar u našoj župi daje se svima Vama na 

raspolaganje za određena slavlja uz propisanu naknadu, što je ujedno i dar za održavanje Pastoralnog 

centra. Svoje upite možete poslati izravno voditeljici Pastoralnog centra Andreji Kovačić na broj 098 

936 0659 ili na e-mail: pastoralnicentarskz@gmail.com 

Subota 22 .03.2025.  DVORANA na župnom dvoru 
NEMA ŽUPNE KATEHEZE ZBOG DEKANATSKOG KRIŽNOG PUTA.  

SVI PRVOPRIČESNICI, KRIZMANICI, UČENICI I UČENICE 2., 4., 5., 6., 7 
razreda zajedno sa roditeljima pozvani su na sudjelovanje u molitvi na 

dekanatskom križnom putu. 

• DAR ZA CRKVU  
Juraj Čižmek, D. Pačetina 50, Ljubica Cvetko, Zleć 22, Jedna osoba, Mladen Tušek 
 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
PLANIRANI RADOVI – ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje uz 

potporu Ministarstva kulture i medija RH, sustav grijanja župne crkve –kotlovnica, cijevi od kotlovnice 

do crkve i dizalica topline za župnu crkvu( konstrukcija zatvorena, osim kotlovnice – nova stolarija ). 

KAPELA U SEKIRIŠĆU – odvodnja – oborinske i slivne vode. Uređenje pročelja kapele – žbukanje 

i fasada i uređenje unutrašnjosti kapele - žbukanje i krečenje. 

PASTORALNI CENTAR – promjena crijepa na krovu Pastoralnog centra uz potporu općine Sv. Križ 

Začretje. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Zdenka Gorički, rođena 1934., Zleć 11 

                + Ivan Kučkovečki, rođen 1960., Donja Pačetina 33 

• KRŠTENI: Lorena Zubić ( Robert i Marina ), Dukovec 73 

                    Niko Kovačić ( Petar i Nikolina ), Sekirišće 44 

• VJENČANI:…..

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

 

• HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 10. i 11.05.2025. Organizator g. Ivanka Elčić i Potočki 

travel iz Krapine. Cijena putovanja po osobi 119 eura. Prijave su moguće do 01.04. 

2025. na broj telefona 049 – 373 – 636.  

• ŽUPNI CARITAS: SPASI KUNU OD PROPASTI, DARUJ JE ZA 1000 RADOSTI! 
Kovanice kuna i lipa 31. prosinca 2025. prestat će vrijediti te ih više neće biti moguće zamijeniti za 

eure. Hrvatski Caritas potiče građane da zaboravljene, zametnute ili spremljene kovanice kuna i lipa 

koje se nalaze u njihovim domovima daruju Caritasu predajući ih u obližnjem župnom uredu ili u 

našoj župnoj crkvi na predviđeno mjesto. Potom će te kovanice biti zamijenjene za eure te će 

Hrvatski Caritas prikupljena sredstva putem Caritasove mreže nad/biskupijskih i župnih Caritasa 

usmjeriti pojedincima i obiteljima kojima je pomoć najpotrebnija – starijim i bolesnim osobama, 

obiteljima s više djece, obiteljima u riziku od siromaštva i drugih oblika isključenosti. Na takav će 

se način mnogima donijeti radost, pomoć i nada. 



 

MISNE NAKANE ZA UTORAK 18. 03. 2025. U 17:00 SATI, + Slavko Bezek, + Ljubica i Josip 

Dlesk, Barbara i Stjepan Mladić, + Danica i Josip Barlović, + Josip Rajh i ob., Jozo Zadro i ob., + 

Josip, Joža i Štefanija Kuhar, Dragutin Jeršek, + Josip i Stjepan Martinić, + Josip Piljek, Marija 

Majetić i ob., + Josip, Davor i ob. Petreković, Barbara, Branko, Štefanija i Dragutin Krznar, + 

Štefica i Zdravko Tenšek, + Vesna i Barica Đurđan, + Josip i Štefanija Horvat, Viktor i Jagica 

Ranogajec, + Josip, Dragica Bubnjar i ob., Jagica Pagorić, Alojzija Kobešćak, Mirela Kasteljan, + 

Josip, Ivan i Gabrijela Piljek, Ivan i Barica Mihaljinec, + Ana i ob. Draganić i ob. Celjak, + Josip i 

Marija Matejaš, + Ivan, Juraj, Dragica i ob. Gorički, ob. Mihovilić, + Josip Peroš i ob., Josip 

Mihovilić i ob., Franjo Peroš i ob., Stjepan Mihovilić i ob., + Josip i Štefanija Leljak, + Ana Švigir, 

+ Josip Zubić i ob. Zubić, Franjo Tumpa i ob. Tumpa, Josipa Tumpa, + Josip Cvetko, + Mirko 

Martinjak, + Ljiljana, Milka, Mirko, Ivan Zubić i Ana i Milan Mlinarić, + Ljubica Kriška, + Katica 

Huić, + Miljenko Lacko, + Franjo Šćuric, + Ivan Piljek, + Štefanija Veček, + Rudolf Jurina, + 

Terezija Lončarek, + Marija Roginić, + Stjepan Korošec,+ Dragutin Vukić, + Dragutin Blazinić

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA; 

PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 2025. 
CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura/ Doplata za jednokrevetnu sobu 190 eura 

Rok za prijave: Prijaviti se možete osobno župniku  

Plan hodočašća se bazira na 40 hodočasnika/- ca  

Kod upisa je potrebno uplatiti 250 eura, a do 01. 09. 2025. ukupni iznos 

Cijeli plan hodočašća možete preuzeti u župnoj crkvi ili na stranicama naše župe. 

Putno zdravstveno osiguranje (koje preporučamo da si ugovorite u bilo kojoj osiguravajućoj kući), ili 

osiguranje od otkaza , ono što nije pod uključuje Hrvatski državljani u Grčku mogu putovati s 

valjanom putovnicom ili s valjanom osobnom iskaznicom Republike Hrvatske.  
 

NAJAVA DEKANATSKOG KRIŽNOG PUTA 

Subota 22.03. 2025. Dekanatski križni put poziva sve vjernike naših župa našeg Krapinskog 

dekanata na sudjelovanje, a redovito povezuje tri župe. 

Mjesto i vrijeme polaska: 08:00 sati , Kapela svetog Antuna Padovanskog Hršak breg (župa 
Krapinske Toplice) Hršak breg – Slivonja Jarek – ( župa Sv. Križ Začretje ) Donja Pačetina – 
Donja Pačetina – „Petrina“ - Sv. Križ Začretje ( P. Đurkina, M.J.Zagorke, Trg hrvatske 
krealjice Jelene – Matije Gupca ) – Ciglenica Zagorska – Mirkovec – (župa Bedekovčina) 
Križanče -  Zagorska ulica – Magdalenićeva ulica- župna crkva sv. Barbare u Bedekovčini. 
Dolaskom u župnu crkvu sv. Barbare slavi se sv. Misa. Nakon sv. Mise ispod župne crkve 
okrepa za sve hodočasnike dekanatskog  križnog puta. 
ZARUČNIK BLAŽENE DJEVICE MARIJE I  OTAC HRANITELJ ISUSA 

KRISTA, SINA BOŽJEGA. ZAŠTITNIK HRVATSKE I  HRVATSKOG 

NARODA.  U Crkvi 19. ožujka slavimo blagdan sv. Josipa, zaručnika Bezgrešne Djevice 

Marije, zaštitnika, čuvara i oca hranitelja Sina Božjeg i našega Gospodina Isusa Krista. 

Ako tražimo u Evanđeljima lik sv. Josipa i njegov životopis, naići ćemo na nekoliko 

elemenata i epizoda sakrivenih u šutnji i jednostavnosti. Ta evanđeoska šutnja o Josipu 

nije šutnja zaborava, već šutnja koja je u isto vrijeme misterij i otkrivenje. Sv. Josip nije 

vizionar, on je čovjek vjere, on je čovjek stvarnosti, čovjek koji potiče iz naroda. Za očeve 

i majke, on je model prave, iskrene i istinite ljubavi i sjedinjenja srdaca u vjernosti. Kad 

bi ga mladi molili, on bi im pokazao pravi put života i pomogao bi im da otkriju svoj 

životni poziv i da slijede Gospodina ustrajno do kraja svojega života. Svećenicima, 

djevicama i svim Bogu posvećenim osobama, Josip je ideal savršene ljubavi prema Bogu i 

bližnjemu i najvjerniji zaštitnik i najmoćniji zagovornik u nebu kod Boga Oca i Sina 

njegova Isusa Krista i Majke Božje Marije. 


